

БАРИ АЛИБАСОВ:

– Выходные мои были крайне насыщены.

Вернувшись с гастролей по Канаде и США, мы у меня дома отмечали день рождения нашего большого друга, а точнее подруги, очень классного фотографа из Канады **Хайди Холлендер**. Поздравить ее пришли **Владимир Жириновский**. **Дмитрий Якубовский** с супругой, **Станислав Говорухин**, **Татьяна Буре** с сыном **Павлом** и его подругой **Ириной Салтыковой**, а потом еще пришла **Света Конеген** под ручку с **Шурой**. Есть у меня одна страсть – очень я люблю читать мемуарную литературу. И вот, когда гости разошлись, я перед сном прочитал книгу "Последний год жизни Пушкина". Представляете, я даже расплакался – так все реально описано, без каких-то преувеличений, просто о человеке. Ну а на следующий день мы вылетели в Сочи на "Кинотавр". Там я отпраздновал свой День рождения. Так сложилась история, что день моего рождения совпал с днем рождения Александра Пушкина. 6 июня мне исполнилось 52 года – в честь этого гениальная группа "НА-НА" дала сольный концерт.



Есть
у меня одна
страсть – очень
я люблю читать
мемуарную
литературу



*Моя правда. –
1999 - 11 месяцев с 9*